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22 січня, приєднався до урочистих заходів з нагоди святкування Дня Соборності України. 

 
9 лютого, мав нагоду бути присутнім у якості запрошеного гостя на заході "Жива 

бібліотека", який відбувся у Молодіжному центрі Кіровоградської області.  

 
 

15 лютого, долучився до вітань колективу обласної універсальної наукової бібліотеки 

ім.Д.Чижевського, яка відзначила свій 125-ти річний ювілей. 

 



 
 

16 лютого, провів черговий прийом громадян. Кожне звернення зафіксоване. Разом з 

командою всіляко допомагаємо вирішенню проблемних питань. 

 
 

19 лютого прийняв участь у засіданні постійної комісії з питань архітектурної діяльності, 

містобудування та капітального будівництва. 

 

На нараді підіймав питання щодо затвердження міською радою Положення про порядок 

надання в користування земельних ділянок під забудову на умовах суперфіцію. Це 

дозволить сприяти розвитку інвестиційної привабливості міста та залученню додаткових 

коштів до місцевого бюджету. 

 



 
 

20 лютого, у 10-ті роковини початку російського збройного вторгнення до України, початку 

російсько-української війни, прийняв участь у вшануванні пам’яті людей, які постраждали 

та загинули під час Революції Гідності. 

 

 
 

23 лютого, як депутат Кропивницької міської ради, взяв активну участь в обговоренні 

презентації проєкту Схеми теплопостачання міста Кропивницького для подальшого 

подання до Міністерства розвитку громад та територій України. 

 



 
 

24 лютого , в залі Центрального будинку культури Долинської міської ради відбувся 

Всеукраїнський турнір з професійного панкратіону пам’яті Магомеда Ганієва. Виступив 

одним з організаторів та спонсорів проведення даного заходу. 

Всі виручені кошти з продажу квитків благодійного турніру спрямовані на потреби і 

допомогу ЗСУ.  

 

 



 

27 лютого прийняв участь у черговій сесії Кропивницької міської ради. Разом з  колегами 

внесли зміни до бюджету територіальної громади та виділили 100 млн. грн на виконання 

заходів  Програми підтримки військових формувань Збройних Сил України.  

 
 

1 березня, з нагоди  Всесвітнього дня цивільної оборони,  Управління з питань цивільного 

захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Кіровоградської 

облдержадміністрації оцінили старання нашої команди та вручили подяку за активну 

громадянську позицію, високе почуття патріотизму,  благодійність, особистий вагомий 

внесок у розвиток цивільного захисту області. 

 
 



13 березня відбулося засідання комісії з питань архітектурної діяльності, містобудування та 

капітального будівництва, на якому з колегами погодили проєкт рішення про Положення 

про департамент містобудування та земельних ресурсів Кропивницької міської ради в новій 

редакції. 

 
 

 

 

 

15 березня провів черговий прийом громадян. 

Цього разу були звернення із різними питаннями: як з пропозиціями покращення 

благоустрою міста, так і за допомогою у вирішенні життєво важливих проблем.  

 

 27 березня долучився до показу оскароносного фільму «20 днів у Маріуполі». 

 
 

18 квітня взяв участь в бізнес-форумі «Business Evolution 2024: «Бізнес в епоху змін. Гра на 

випередження» 

 

Це був майданчик для обговорення головних питань, що стосуються розвитку бізнесу в 

сучасному індустріальному середовищі. Поспілкувався з колегами та висловив свою думку 



щодо роботи бізнесу під час війни. Користуючись нагодою, розповів колегам про наше 

місто, а також запросив підприємців - інвесторів до Кропивницького.  

Попередньо домовились з мережею продуктових супермаркетів "Україночка", яка успішно 

розвивається на території Вінницької області.  У власників цього бренду є багато чому 

повчитися власникам інших бізнесів. Ця історія про відхід від шаблонних магазинів, про 

патріотизм та відродження українських традицій (у власній пекарні та кулінарному цеху 

готують традиційні українські страви за старовинними рецептами). 

В умовах жорсткої глобальної конкуренції українські підприємці активно шукають шляхи 

адаптації до нових реалій та успішної підтримки економіки країни. 

Організатор Ukrainian-European Business Hub 

Центр підтримки підприємництва 

 
 

19 квітня, взяв участь у Форумі регіонального лідерства, що був  організованим за 

підтримки NDI Ukraine - National Democratic Institute  та USAID Ukraine - USAID Україна. 

 

Захід був дуже корисним як можливість обміну досвідом реалізації успішних регіональних 

ініціатив. Протягом форуму неодноразово відзначалася важливість і перевага командної 

роботи, особливо під час війни, яка дозволяє постійно вчитися один в одного, прислухатися 

до думки інших, знаходити порозуміння та компроміси, приймати власні помилки та 

допомогу й досвід інших колег.  



 
 

24 квітня, у День пам’яті жертв геноциду вірмен у 1915-1923 років за часів Османської 

імперії, у Кропивницькому біля пам'ятного знаку Хачкар відбулося покладання квітів та 

спільна молитва в пам’ять про понад 1,5 мільйона жертв жахливих подій 1915-1923 років. 

 

До молитовного заходу долучилися представники різних християнських церков нашої 

області, представники органів міської та обласної влади, Спілки вірмен України 

Кіровоградської області, національних діаспор Кіровоградщини та небайдужі містяни. 

 
 

25 квітня у Кропивницькій міській раді відбулося засідання Координаційної ради з питань 

громадського бюджету. 



Було вирішено реалізувати проєкти «Громадського бюджету» за 2022 рік у сфері ЖКГ 

Кропивницького, але вже у післявоєнний час.  

Наразі, для нас всіх важливо, щоб військові отримували достатню кількість фінансування 

для покриття своїх потреб. Тому, вже після закінчення війни, у рамках запропонованих 

проєктів, будуть побудовані зони відпочинку для громадян, спортивні та дитячі майданчики 

тощо. 

 
 

26 квітня у Міжнародний день памʼяті про Чорнобильську катастрофу вшанував пам'ять 

загиблих, та висловив подяку тим, хто ризикував власним життям, щоб запобігти 

поширенню радіації та захистити інших. Чорнобиль нагадує нам про важливість безпеки як 

у сфері ядерної енергетики, так і в усіх інших аспектах нашого життя. 

 

Початок травня видався насиченим яскравими культурними подіями. 1 травня у приміщенні 

Галерея "Елисаветград" відбулася презентація виставки "Ритми моря і степу" -митців 

Одеської обласної організації Спілки художників України. 

В експозиції були представлені 30 картин, виконаних у різних техніках. 

Захід пройшов за участі голови спілки художників України Костянтина Чернявського  та 

голови Одеського відділення НСХУ Анатолія Горбенка. 

 
 

 



 

2 травня відвідав творчий вечір письменника, пiсняра, члена Творчого об’єднання 

«Вiтрила» i Спiлки слов’янських письменникiв України Анатолiя Каретного, що проходив 

під гаслом “Мамо, я зими не помiчаю” у Кiровоградській обласній бiблiотеці для юнацтва 

iм. Є. Маланюка.  

 

На заходi були презентованi новi i вже вiдомi поезiї автора, а деякi з них прозвучали у 

музичному та театралiзованому виконаннi вiд знаних митцiв Кiровоградщини. 

 
 

2 травня мав нагоду відвідати 13-й Великодній благодійний аукціон, який проходив у Музеї 

мистецтв з метою зібрати кошти на нейрохірургічне обладання для онкохворих дітей. 

 

 

Традиційно долучився до аукціону та придбав декілька лотів місцевих творців.  Пару картин 

є, з числа придбаних, подарував Музею мистецтв, Театру ім. М.Л. Кропивницького та 

Гончаренко Центру. 



 
 

11 травня у Кропивницькому відбулися 4 безкоштовні семінари з тактико-спеціальної 

підготовки, мінно-саперної справи, тактичної медицини та CQB («бій у ближньому 

просторі») в рамках всеукраїнського заходу "Цивільний захист". 

На сьогодні питання готовності та уміння протистояти військовому нападу є 

першочерговим завданням для кожного громадянина нашої держави незалежно від статі. 

 
 

 

12 травня відвідав заклад дошкільної освіти №43 "Горобинка" у місті Кропивницький, де 

виконувались ремонтні роботи з облаштування укриття. 



 

Під час огляду процесу виконання робіт підрядною організацією виявив високий рівень 

відповідальності та швидкість виконання завдань. Бажаю, щоб такий самий підхід до 

роботи з ремонту укриттів був характерний для всіх підрядників, аби максимально 

забезпечити безпеку наших дітей. 

 

Важливо відзначити відповідальність Управління капітального будівництва Кропивницької 

міської ради, яке віддано виконує свої зобов'язання, контролюючи виконання всіх робіт 

відповідно до встановлених норм і стандартів безпеки та спрямовуючи зусилля на 

прискорення процесу виконання вищезгаданих робіт. 

 

Безпека дітей у воєнний час під час освітнього процесу — головний наш обов’язок та 

пріоритет. Щиро дякую всім, хто відповідально ставиться до даного питання. 

 
 

13 травня за моєї ініціативи, відбувся круглий стіл на тему "Відходи Кіровоградщини та 

шляхи оптимізації асенізаторного транспорту".  

 

Разом з присутніми обговорили питання, які стосуються викачка та вивезення рідких 

побутових відходів. Важливо задовольнити потреби громадян аби вони платили менше 

коштів за викачку, так і врахувати економічну рентабельність перевізників, щоб вони 

отримували гідну та справедливу плату за свою роботу.  

 

Тому, в подальшому будемо для працювати над реалізацією єдиної диспетчерської служби. 

На прохання голів квартальних комітетів, займуся питанням можливості надання субсидій 

населенню за оплату послуг з викачки рідких побутових відходів. Разом з командою, 

будемо підіймати питання щодо бронювання працівників перевізників, адже їхня робота 

критично важлива для життєдіяльності міста.  

 

Важливо, що за круглим столом було запропоновано встановити єдиний тариф на вивіз 

рідких побутових відходів. Також перевізники звертали увагу щодо необхідності ремонту 



дороги, що веде до місця скиду рідких побутових відходів, а також встановленню вагів 

тощо.  

 

14 травня Україна відзначає День пам’яті українців, які рятували євреїв під час Другої 

світової війни. 

  

З цієї нагоди, сьогодні відбувся памятний мітинг біля міської синагоги. Подібні заходи 

сприяють глибшому розумінню неприпустимості людиноненависницьких ідеологій та 

практик тоталітарних режимів. 

 
 

16 травня у Кропивницькому стартував Чемпіонат України з панкратіону та грепплінгу 

сеpeд дітей 2011-2012 років народження та 2013-2014 років народження. 

 

Як президент Кіровоградської обласної федерації панкратіону був залучений до заходу 

фінансово та організаційно, і мав нагоду, прийняти участь в урочистому відкритті змагань. 



 
 

21 травня є долучився до відкриття виставки художніх творів подружжя Людмили та 

Олександра Демиденків.  

Виставка «З Україною в серці», присвячена Всесвітньому дню вишиванки, є символічною, 

оскільки творчість Олександра і Людмили часто зосереджена на українській автентичності, 

звичаях і традиціях.  

 

Підтримка творчих людей є надзвичайно важливою, оскільки їх діяльність не тільки 

зміцнює національну ідентичність та піднімає моральний дух українців, а й допомагає 

зберегти історичну пам'ять. Мистецтво об’єднує людей, надихає та дарує відчуття надії у 

будь-які часи. 

 
 

25 травня долучився до Масштабного спортивного заходу - четвертого етапу другого 

всеукраїнського туру змагань з адаптивних видів спорту серед ветеранів та 

військовослужбовців «Сильні України» у Кропивницькому.  

 

Даний захід зібрав захисників та захисниць з різних куточків країни, об'єднавши їх навколо 

спільної мети — не лише випробувати свої сили у спортивних змаганнях, але й знайти нові 

можливості для реабілітації та соціалізації. 



 

Надзвичайно важливо залучати ветеранів війни до спорту в різних регіонах та громадах, 

адже він сприяє не тільки покращенню фізичного стану після поранень, але й значно 

впливає на психологічне відновлення. Створення належних умов для занять спортом з 

адаптацією для ветеранів війни має бути на рівні з існуючими умовами, без їх 

виокремлення. Не розділяючи, а об'єднуючи всіх спортсменів, ми забезпечуємо 

взаємопідтримку та спільну участь у спортивних заходах. 

 

Суспільство має бути готовим пройти цей шлях разом із ветеранами та ветеранками, адже 

від нашої підтримки та співпраці один з одним залежить якісна інтеграція учасників 

бойових дій у соціум. Маємо допомагати нашим захисникам і захисницям на їхньому шляху 

реабілітації, та максимально розвивати ветеранський рух в Україні на місцевому, обласному 

та державному рівнях. 

 
 

31 травня, як представник громадських об’єднань вірменської національної меншини 

(спільноти), взяв участь у першому засіданні Ради громадських об’єднань національних 

меншин (спільнот) України. 

 

За результатами відкритого конкурсу до складу Ради увійшли представники 18 

національних меншин (спільнот) зі спільною метою – створити справедливе та інклюзивне 

суспільство, де кожна людина, незалежно від етнічної приналежності, почувається рівною 

та поважаною. 



 
 

7 червня, як член Ради Громадських обʼєднань національних меншин (спільнот) України, 

прийняв участь у Форумі національних меншин (спільнот) України: європейська 

перспектива, діалог, захист прав.  

 

Захід був присвячений стану реалізації реформи з удосконалення українського 

законодавства у сфері етнополітики, а також забезпеченню прав національних меншин 

(спільнот) України в умовах триваючої війни. 

 
 

14 червня попрацювали, поспілкувались і спланували нові ідеї. Молодь - рушійна сила! 



  
 

21 червня разом з колегами долучився до Форуму регіональних лідерів Кіровоградщини.  

 

Мав нагоду виступити в ролі спікера на тему  «Збереження культурної спадщини: роль 

діаспор у розвитку Кіровоградщини». 

 

Культурна спадщина є частиною нашої ідентичності та історії, і її збереження зміцнює 

національну свідомість та єдність. Діаспори відіграють важливу роль, зберігаючи культурні 

традиції та залучаючи ресурси з-за кордону, що сприяє реалізації проєктів збереження 

культурної спадщини та розвитку культурної інфраструктури Кіровоградщини. 

 
 

29 червня я мав за честь долучитися до Національного молитовного сніданку України, який 

вперше проходив під патронатом та за участі президента України Володимира Зеленського. 



Цей захід об’єднав представників духовенства, парламенту і уряду України, міжнародних 

партнерів,  волонтерів, військовослужбовців, ветеранів та спортсменів. Молитовний 

сніданок відвідали 836 осіб із 15 країн світу, зокрема представники 12 конфесій. Слід 

відзначити, що саме в Україні відбувається найбільший у Європі молитовний сніданок на 

державному рівні. 

 

Кожен з присутніх, не зважаючи на посаду, віросповідання, вік чи політичну 

приналежність, звернувся до Бога зі своєю молитвою за благословення нашій державі, 

перемогу та за щасливе майбутнє України. 

 
 

15 долучився до урочистих заходів з нагоди Дня Української Державності, вшановуючи 

багатовікову історію нашої нації, яка починається з часів Київської Русі і продовжується до 

сьогодення. 

 



 

18 липня отримав подяку за розвиток стронгмену та спортивну реабілітацію ветеранів війни 

в Україні від президента федерації стронгмену України Сергія Конюшка. 

 

Закликаю представників бізнесу та громадськості бути максимально свідомими та активно 

долучатися до підтримки розвитку спорту, а, особливо, з питань ветеранської реабілітації. 

 
 

27 липня долучився до регіонального форуму "Кар’єрний старт. Нові можливості для 

молоді", який реалізовується Українським молодіжним фондом спільно з UNICEF Ukraine 

за підтримки Міністерства молоді та спорту України. 

 

Як представник роботодавців, взяв участь у панельній дискусії про сучасні виклики та 

можливості кар’єрного розвитку молоді, під час якої представники бізнесу та громадськості 

надавали поради щодо професійного зростання та обговорили, з якими складностями 

стикається молодь при працевлаштуванні. 

 

 На завершення форуму було визначено конкретні кроки та стратегії для подальшої 

підтримки молоді у рамках конкурсу "Кар'єрний старт. Програма молодіжної гарантії" . 



 
 

27 липня, на Катеринівському пляжі, відбулися щорічні змагання з плавання для дітей та 

дорослих «KropSwim». 

 

Радий був долучитися до організації цієї оздоровчої ініціативи та вдячний команді, яка 

кожного року займається формуванням у населення культури здорового способу життя. 

 

Як громадський діяч вважаю, що для громади вкрай важливим є створення умов для 

розвитку сучасної і доступної спортивно-оздоровчої інфраструктури для молодого та 

дорослого населення, зокрема,  з урахуванням можливості реабілітації ветеранів. 

 
 

 

 

1 серпня відбулося позачергове засідання  сесії Кропивницької міської ради. 

 

На порядку денному були життєвоважливі питання енергетичної безпеки обласного центру 

та регулювання земельних відносин. 



 

Команда виконавчого комітету міської ради надала якісно пропрацьовані рішення, щодо 

теми когенерації в місті. Тож, разом  з депутатським корпусом, злагоджено і плідно 

прийняли важливі рішення для життєдіяльності громади. 

 
 

23 серпня долучився до урочистостей з нагоди Дня Державного прапора України! 

 

Наш синьо-жовтий стяг — це не просто поєднання кольорів. Це символ нашої єдності, 

мужності та невпинної боротьби за свободу. Під цим прапором ми здобували і здобуваємо 

нашу незалежність, захищаємо рідну землю, і під ним ми завжди йтимемо вперед, до 

кращого майбутнього для нашої держави.  

 



 

з 14 по 22 вересня, з урахуванням часу перебуванням в дорозі, я разом із депутатською 

делегацією з Кропивницького в особі депутаток Кропивницької міської ради Анни Зарічної 

та Валентини Яремчук і громадськими активістами ГО Спілка вірмен України, здійснив 

робочий візит до Вірменії. Метою візиту було надання підтримки українській діаспорі та 

вимушеним переселенцям, які тимчасово перебувають у цій країні, обмін досвідом, а також 

здобуття навичок комунікації та співпраці для подальшого використання в моїй 

депутатській діяльності при вирішенні актуальних питань виборців Кропивницької міської 

територіальної громади. 

У рамках візиту ми провели зустріч із представниками української громади і взяли 

участь у круглому столі на тему «Україна – Вірменія. Виклики сьогодення» за участю 

Тимчасово повіреного у справах України в Республіці Вірменія Валерія Лобача, де 

обговорювали актуальні виклики й перспективи співпраці між діаспорами. 

Зустріч об'єднала представників як української, так і вірменської громадськості та 

стала платформою для змістовного обговорення ключових питань, що постають перед 

нашими країнами. До круглого столу долучилися делегати Спілки вірмен України, включно 

з головою Штабу СВУ Давидом Мкртчяном, очільники регіональних вірменських громад 

Спілки вірмен України, депутатки Кропивницької міської ради Анна Зарічна та Валентина 

Яремчук, депутатка міської ради Єревана Лусіне Геворгян, голова Європейської партії 

Вірменії Тігран Хзмалян та представники громадськості. 

Серед головних тем – гуманітарна допомога українським переселенцям, роль діаспор 

у зміцненні міжнародних зв'язків, а також питання подальшої інтеграції та підтримки 

українців, що перебувають у Вірменії.  

У ході дискусії у форматі круглого столу я виступив з ініціативою встановлення 

побратимських відносин між вірменськими та українськими містами, зокрема 

Кропивницьким що, на мою думку, стане важливим кроком до зміцнення зв'язків між двома 

країнами та сприятиме розвитку не лише культурного, а й економічного, освітнього та 

гуманітарного обміну між нашими народами. 

Разом з українською діаспорою у Вірменії зараз ми активно працюємо над 

юридичними аспектами цієї ініціативи, що дозволить офіційно оформити партнерські 

відносини містами України та Вірменії, щоб найближчим часом наші міста могли розпочати 

активну взаємодію. 

Цей крок стане не лише символом дружби між нашими громадами, а й відкриє нові 

можливості для розвитку інфраструктури, культурного життя та підтримки молодіжних 

ініціатив. Вірю, що спільними зусиллями ми зможемо створити міцний фундамент для 

довгострокового партнерства між містами, що буде корисним як для України, так і для 

Вірменії. 

Також, я ході захожу я підняв питання, що має для мене особливе значення – 

встановлення в Єревані пам’ятника жертвам Голодомору. Український і вірменський 

народи пережили багато трагічних подій, і важливо зберігати пам'ять про них, щоб майбутні 

покоління знали та усвідомлювали ці страшні уроки історії. 

Ми вже почали обговорення можливого місця для встановлення пам'ятника та 

юридичних аспектів цього питання. Цей монумент стане не лише символом пам’яті, а й 

символом солідарності, підкреслюючи спільний біль наших народів. Я впевнений, що 

спільними зусиллями ми зможемо реалізувати цей проєкт, перетворивши його на символ 

співпраці та взаєморозуміння між Україною та Вірменією. 



Встановлення пам’ятника не лише нагадуватиме про трагічні сторінки нашої історії, 

але й стане майданчиком для діалогу між нашими культурами, сприяючи зміцненню зв'язків 

і підтримці одне одного в складні часи. 

Окрім цього, важливу доповідь на тему «Розвиток української діаспори в Республіці 

Вірменія: проблеми та рішення» представила президентка НДО «Український форум» та 

НДО «Українці Вірменії» Олена Шевчук. Завдяки громадській організації «Український 

форум», яку очолює Олена Шевчук, на постійній основі функціонує штаб допомоги 

українцям. Він забезпечує прийом і видачу гуманітарної допомоги, надає інформаційну та 

медичну підтримку, допомогу з оформленням документів та інші необхідні послуги для 

українців, що опинилися у складних обставинах. 

Також, в рамках цієї зустрічі була представлена виставка малюнків вихованців 

Художньої школи ім. О.О. Осмьоркіна міста Кропивницького на тему: «Пам’ять сильніша, 

ніж Геноцид» / «Пам’ять майбутнього». 

Виставка тривала з 16 по 20 жовтня і налічувала 33 роботи, приурочені до 109-ї річниці 

геноциду вірмен в Османській імперії 1915–1923 років. Картини відображають дитяче 

сприйняття цієї трагічної події, яка є абсолютно неприпустимою в цивілізованому 

суспільстві. Над створенням робіт працювали учні Художньої школи ім. О.О. Осмьоркіна 

під керівництвом Ганни Тимофієнко. 

Українська делегація у Вірменії висловила щиру вдячність юним художникам з 

України. Їхні роботи проникнуті душевністю, співчуттям та глибоким розумінням трагедії, 

що сталася з вірменським народом. Ці діти показали, що, попри всі виклики, які стоять 

перед Україною, у їхніх серцях завжди є місце для людяності, співчуття та підтримки інших 

народів. Виставка стала не лише мистецьким заходом, а й символом солідарності між двома 

країнами та майбутніх поколінь, які прагнуть миру та справедливості. 

Окрім панельної дискусії, разом з делегатами ми відвідали меморіал жертв геноциду 

вірмен в Османській імперії 1915 року - Цицернакаберд, поклали квіти до могили видатного 

режисера Сергія Параджанова, відвідали інноваційний скейт-парк, збудований Спілкою 

вірмен України та вшанували пам'ять великого українського поета Тараса Шевченка, 

поклавши квіти до його пам'ятника в Єревані. 

Також, з 17 по 20 вересня я взяв участь у Всесвітньому вірменському саміті в Єревані,  

до якого був запрошений як депутат Кропивницької міської ради. 

Саміт став важливим майданчиком представників Діаспори та Вірменії для 

обговорення важливих тем та стратегічних питань загальнонаціонального значення. Участь 

у заході взяли понад 1000 гостей із 60 країн світу, включаючи делегацію Штабу Спілки 

вірмен України. 

Актуальні проблеми Вірменії та Діаспори, ключові питання сьогодення й майбутнього 

обговорювались у різних форматах на панельних сесіях та круглих столах. Серед тем: 

національна безпека, сталий розвиток, економіка, потенціал країни та Діаспори, 

впровадження нових технологій у наукову, освітню та інші сфери, питання вірменських 

громад та репатріація.  

Окремий дискусійний майданчик було створено для обговорення поточних потреб 

українських біженців, які тимчасово перебувають у Вірменії.  Мав честь виступити з 

промовою, в якій наголосив на важливості міжнародної підтримки України в умовах війни 

та розвінчав міфи російської пропаганди. Україна сьогодні стоїть на передовій боротьби за 

демократичні цінності та свободу, і спільними зусиллями міжнародної спільноти ми 

зможемо забезпечити мир і безпеку для всього світу. 













 
 

30 вересня у скорботі й пам’яті Україна вшановувала 83-ті роковини трагедії Бабиного 

Яру, віддаючи данину глибокої поваги тим, хто став жертвою цієї нелюдської жорстокості.  

Цей жахливий символ нацистського терору нагадує про знищення тисяч невинних 

людей: євреїв, українців, ромів, військовополонених. 



 
17 жовтня у Кіровоградській обласній військовій адміністрації урочисто вітали ветеранів-

спортсменів, які повернулися зі спортивного фестивалю Arnold Classic Europe у Мадриді. 

Цей фестиваль, заснований Арнольдом Шварценеггером, об'єднав кращих спортсменів-

ветеранів на міжнародних змаганнях Strong Spirit's Games. 

 

Українську команду, до якої увійшли 50 ветеранів, військових та тих, хто отримав 

поранення чи інвалідність під час війни, вперше представили на цих змаганнях. 

Результати вразили: 188 медалей, з яких 84 золотих, 58 срібних та 46 бронзових. 

 

Серед переможців були й наші земляки — Михайло Дроботенко, Андрій Казарин та Івко 

Микола, які здобули 10 золотих, 1 срібну та 2 бронзові медалі. Їхня відданість і сила духу 

— приклад для всіх нас. 

 

Радий бути дотичним та сприяти організації відряджень наших спортсменів. Гордість за 

ветеранів переповнює серця, а їхній успіх доводить, що ніщо не може зупинити тих, хто 

прагне до мети. 



 
 

22 жовтня, у Центрі підтримки підприємництва Кропивницької міської ради відбулася 

зустріч у форматі круглого столу з представниками вірменської бізнес-спільноти. 

Основне призначення даних зустрічей - це налагодження і укріплення тісних, дружніх 

відносин між Україною і Вірменією та сприяння розширенню співпраці між двома 

державами. 



 
 

30 листопада на конкурсі “Пані Кропивницького”, підтримав наших захисників і 

захисниць донатами від своєї родини. 

Донатьте, щоб перемога України стала ближчою. Кожен донат допомагає зупинити війну, 

наближає Україну до миру.  



 
 

7 грудня в Олександрівці відбувся яскравий спортивний фестиваль, присвячений Дню 

святого Миколая та Кубку Кіровоградської області з панкратіону, що проводився на честь 

наших захисників і захисниць.  

 



Під час нагородження всі учасники, незалежно від віку, отримали солодкі подарунки від 

Святого Миколая. Це стало можливим завдяки нашим Збройним Силам України. Щиро 

дякую захисникам і захисницям за можливість організовувати такі події для дітей та 

молоді. 

 
 

19 грудня взяв участь у регіональному форумі на тему: «Захист прав людини крізь призму 

демократії. Виклики та успішні практики». 

 

Під час заходу обговорювали діяльність Уповноваженого Верховної Ради з прав людини, 

виклики у сфері дотримання прав на Кіровоградщині та шляхи їх подолання. Форум 

продовжився панельними дискусіями, де учасники мали змогу поставити запитання 

спікерам та отримати змістовні відповіді. 



 



19 грудня відвідав публічний річний звіт Молодіжної ради Кропивницького, на якому 

підтримав в.о. голови ради – Максима Шевченка. Ця подія стала яскравим підсумком 

року, наповненого досягненнями, свіжими ідеями та спільними зусиллями, спрямованими 

на розвиток нашої громади. 

 

Молодь Кропивницького вкотре довела, що здатна не лише генерувати амбітні ідеї, але й 

успішно реалізовувати їх. Молодіжна рада Кропивницького – це про активність, 

відповідальність і віру у зміни. Наша молодь демонструє, як важливо брати 

відповідальність за своє місто та сміливо йти до мети. 

 
20 грудня мав за честь відвідати захід, організований ГО «Альфа Селф Дефенс» у рамках 

проєкту «Українська гвардія ветеранів». 

 

Під час візиту до обласного госпіталю ветеранів війни в Кропивницькому були 

презентовані ключові етапи проєкту, його цілі та завдання. Ця ініціатива є надзвичайно 

важливою, адже вона допомагає нашим ветеранам знаходити себе у громадській 

діяльності, сприяє їхній інтеграції та розвитку. 



 
 

 

Протягом січня – грудня  2024 року до мене як до депутата міської ради надійшло 

досить багато звернень від громадян, що стосуються різних проблем. Більшість із них 

стосувалися надання матеріальної допомоги на лікування, операції та реабілітацію людей, 

а також щодо вирішення проблем з житлово-комунальним господарством міста, питання 

щодо врегулювання зовнішньої реклами на паркування у Кропивницькому. 

 

Найбільш пріоритетним направленням для мене, як і минулого року, залишається є 

допомога військовослужбовцям, регулярно допомагаю армії фінансово та матеріально. 

Відправляю всі необхідні нашим захисникам речі та медикаменти. 

 

 

 

У всіх справах депутату допомагають його помічники:  

- Арутюнян Олена Сергіївна; 

- Бєлоглазова Анастасія Віталіївна; 

-  

 

 


